
 
           ROMANIA 
JUDETUL CONSTANTA 
    COMUNA COMANA 
     CONSILIUL LOCAL  

Proces verbal 
Încheiat astăzi 08.05.2026 cu ocazia ședinței eordinare a Consiliului Local al comunei Comana  

Consilieri prezenti : 
 

1. Rădulescu Laurențiu  
2. Zisu Romulus  
3. Udriște Iulian  
4. Ene Dumitru 
5. Toma Doina 
6. Lupu Eugenia 
7. Oțeleanu Marian  
8. Sahlian Filică 
9. Vînă Dănuț-Ilie 
10. Stoenciu Ion 
11. Bocăneț Elena 

 
               Ședința începe la ora 12:00 
               Consiliul Local al comunei Comana a fost convocat în scris în temeiul art.133 alin. (1) și 
art.134, alin.1, lit.a)  si alin.2 din O.U.G. NR. 57/2019 privind Codul Administrativ 
 
Din partea aparatului de specialitate al Primarului comunei Comana participă: dl. Primar Osman Erdal, 
dl viceprimar Udriște Iulian și  dna secretar delegat Barbu Felicia. 
 
 Dna secretar Barbu Felicia: doamnelor si domnilor  consilieri, stimați invitați supun aprobării dvs 
procesul verbal al ședinței extraordinare a consiliului local din data de 21.04.2026. Cine este pentru? 
Cine este împotrivă? Abțineri? Vă mulțumesc. Procesul verbal a fost adoptat. 
 
Dna. secretar Barbu Felicia arată că pe ordinea de zi sunt înscrise 14 puncte. 
 
Dna. consilier Toma Doina : al cărui mandat a expirat citește Proiect nr.1 privind alegerea 
președintelui de ședință pentru următoarele 3 luni. 
 Dna consilier Toma Doina o propune pe dna Lupu Eugenia pentru a fi președinte de ședință pentru 
următoarele 3 luni. 
 Domnii consilieri sunt de acord cu propunerea. 
Dna. secretar Barbu Felicia: Proiectul a fost adoptat. S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al 

Comunei Comana nr.21/2026, privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele Consiliului 
local al comunei Comana pe o perioada de 3 luni începând din luna mai 2026-cu 11 voturi pentru. 

 
Dl.Primar Osman Erdal: o rog pe doamna Lupu Eugenia  să preia conducerea lucrărilor ședinței. 
Doamna  președinte aveți cuvântul: 
 
Dna consilier Lupu Eugenia: Mulțumesc.Proiect nr.2 privind însușirea unor rapoarte  de evaluare în 

vederea vânzării prin licitație publică a  unor bunuri  din domeniul privat al UAT Comana; 
  
 
 



Dna. secretar Barbu Felicia: Proiectul a fost adoptat. S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al 
Comunei Comana nr.22/2026, privind însușirea unor rapoarte de evaluare în vederea vânzării prin 
licitație publică a  unor bunuri  din domeniul privat al UAT Comana - cu 11 voturi pentru. 
 
Dna consilier Lupu Eugenia: Multumesc.Proiect nr.3 privind retragerea dreptului de folosință gratuita 
asupra  unui teren  atribuit pentru construirea unei locuințe proprietate personală conform Legii 15/2003. 
 
 Dl primar Osman Erdal le aduce la cunoștință consilierilor că dl Cîmpeanu Constantin Virgil a depus o 
cerere privind retragerea dreptului de folosință asupra terenului din loc. Comana, strada Corbului, în 
suprafață de 835 mp, atribuit conform HCL nr. 86/2023. 
  
Dna. secretar Barbu Felicia: Proiectul a fost adoptat. S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al 
Comunei Comana nr.23/2026, privind retragerea dreptului de folosință gratuita asupra  unui teren  
atribuit pentru construirea unei locuințe proprietate personală conform Legii 15/2003 - cu 11 voturi 
pentru. 
 
Dna consilier Toma Doina: Multumesc.Proiect nr.4 privind aprobarea execuției bugetului de Venituri 
si cheltuieli al comunei Comana, aferentă trimestrului I al anului  2026. 
Dna contabil Gobeajă Simona-Andra, prezentă la ședința de consiliu local le explica incasarile si platile 
aferente trimestrului 1 al anului 2026 pe cele două secțiuni dezvoltare și funcționare. 
 
Dna. secretar Barbu Felicia: Proiectul a fost adoptat. S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al 
Comunei Comana nr.24/2026, privind aprobarea execuției bugetului de Venituri si cheltuieli al comunei 
Comana, aferentă trimestrului I al anului  2026 - cu 11 voturi pentru. 
 
Dna consilier Lupu Eugenia: Multumesc.Proiect nr.5 privind preluarea în administrarea Consiliului 
Local al Comunei Comana a unui sector de drum și terenul aferent din DC 13, drum comunal, aflat în 
proprietatea publică a UAT Amzacea.   
 
Dl primar Osman Erdal explica că o porțiunea de drum de la DN 38 catre loc. Pelinu se afla pe raza 
administrativă a UAT Amzacea , dar deservește populația din satul Pelinu ce aparține comunei Comana. 
Acest sector de drum se află într-o stare avansată de degradare fiind necesare reparații de întreținere 
urgente. Pentru a putea investii în lucrari pe acest drum , acesta trebuie preluat în administrare de către 
UAT Comana, Consiliul local al comunei Amzacea fiind de acord cu acest aspect, conform HCL nr. 
21/16.04.2026 privind darea în administrare a unui bun imobil aparținând domeniului public de interes 

local proprietate a comunei Amzacea din administrarea comunei Amzacea, județul Constanța în 

administrarea comunei Comana, județul Constanța. 
 
Dna. secretar Barbu Felicia: Proiectul a fost adoptat. S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al 
Comunei Comana nr.25/2026, privind preluarea în administrarea Consiliului Local al Comunei Comana 
a unui sector de drum și terenul aferent din DC 13, drum comunal, aflat în proprietatea publică a UAT 

Amzacea - cu 11 voturi pentru. 
 
Dna consilier Lupu Eugenia: Multumesc.Proiect nr.6 privind alocarea unei sume de bani pentru 
acordarea unor pachete, copiilor, cu ocazia zilei Internaționale a Copilului. 
 
Dna. secretar Barbu Felicia: Proiectul a fost adoptat. S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al 
Comunei Comana nr.26/2026, privind alocarea unei sume de bani pentru acordarea unor pachete, 

copiilor, cu ocazia zilei Internaționale a Copilului - cu 11 voturi pentru. 
 
 
 



 
Dna consilier Lupu Eugenia: Multumesc.Proiect nr.7 privind aprobarea utilizării excedentului 
bugetar din anii precedenți în anul 2026 în sumă de 1.005.814,00 lei. 
 
Dnul primar Osman Erdal arată că pentru susținerea unor lucrari de investiții și pentru coofinanțarea în 
cadrul proiectului ”Asfaltare străzi în localitatea, Comana, Tătaru și Pelinu, etapaI”, finanțat prin PNI 
Anghel Saligny, este necesară utilizarea sumei de  1.005.814,00 lei din excedentul anilor precedenți. 
 
Dna. secretar Barbu Felicia: Proiectul a fost adoptat. S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al 
Comunei Comana nr.27/2026, privind aprobarea utilizării excedentului bugetar din anii precedenți în 
anul 2026 în sumă de 1.005.814,00 lei - cu 11 voturi pentru. 
 
Dna consilier Lupu Eugenia: Multumesc.Proiect nr.8 privind interzicerea organizării și desfășurării 
activităților de jocuri de noroc în locații fizice pe raza U.A.T. Comana. 
 
Dna. secretar Barbu Felicia: Proiectul a fost adoptat. S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al 
Comunei Comana nr.28/2026, privind interzicerea organizării și desfășurării activităților de jocuri de 
noroc în locații fizice pe raza U.A.T. Comana - cu 11 voturi pentru. 
 
Dna consilier Lupu Eugenia: Multumesc.Proiect nr.9 privind înființarea, organigrama și numărul de 
personal ale Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență de tip V1 al comunei Comana, județul 
Constanța. 
 
Dna. secretar Barbu Felicia: Proiectul a fost adoptat. S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al 
Comunei Comana nr.29/2026, privind înființarea, organigrama și numărul de personal ale Serviciului 
Voluntar pentru Situații de Urgență de tip V1 al comunei Comana, județul Constanța - cu 11 voturi 
pentru. 
 
Dna consilier Lupu Eugenia: Multumesc.Proiect nr.10 privind aprobarea bugetului inițial de venituri 
si cheltuieli al comunei Comana și a Listei de investiții pentru  anul 2026. 
 Dna contabil Gobeajă Simona-Andra, le spune consilierilor componenta veniturilor și modul de 
distribuire pe cheltuieli conform celor două secțiuni functionare și dezvoltare, precum și Lista de 
investiții inițială propusă de dnul primar pentru anul 2026.  
 
Dna. secretar Barbu Felicia: Proiectul a fost adoptat. S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al 
Comunei Comana nr.30/2026, privind aprobarea bugetului inițial de venituri si cheltuieli al comunei 
Comana și a Listei de investiții pentru  anul 2026- cu 11 voturi pentru. 
 
Dna consilier Lupu Eugenia: Multumesc.Proiect nr.11 privind aprobarea Regulamentului de 
organizare și funcționare actualizat al aparatului de specialitate al primarului Comunei Comana, județul 
Constanța. 

 
Dna. secretar Barbu Felicia: Proiectul a fost adoptat. S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al 
Comunei Comana nr.31/2026, privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare actualizat 
al aparatului de specialitate al primarului Comunei Comana, județul Constanța - cu 11 voturi pentru. 
 
Dna consilier Lupu Eugenia: Multumesc.Proiect nr.12 privind desemnarea unui reprezentant al 
Consiliului Local al comunei Comana în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale nr. 1 Comana, 

în anul scolar 2025-2026. 
 
Dna. secretar Barbu Felicia: Proiectul a fost adoptat. S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al 
Comunei Comana nr.32/2026, privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local al comunei 



Comana în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale nr. 1 Comana, în anul scolar 2025-2026- cu 
11 voturi pentru. 
 
Dna consilier Lupu Eugenia: Multumesc.Proiect nr.13 privind aprobarea modificării organigramei și 
a statului de funcții al  aparatului de specialitate al primarului comunei Comana, județul Constanța. 
 
Dna. secretar Barbu Felicia: Proiectul a fost adoptat. S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al 
Comunei Comana nr.33/2026, privind aprobarea modificării organigramei și a statului de funcții al  
aparatului de specialitate al primarului comunei Comana, județul Constanța - cu 11 voturi pentru. 
 
 
Dna consilier Lupu Eugenia: Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi, declar ședința închisă.      

 

 
    Președinte de ședință,     Avizat pentru legalitate, 
              Consilier                     Secretar general UAT Comana, 
         Lupu Eugenia                                                  Barbu Enuța-Felicia  
     


